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            ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA MULHER – 25/11/2024  

 

Aos vinte e cinco do mês de novembro de dois mil e vinte quatro, às quinze horas , 
no Centro de Formação dos Professores, situada na Rua Marechal Rondom – 
Centro Osasco -  reuniram-se as conselheiras Gercicleide Ferreira, Carol Cerqueira, 
Isabela Paiva, Jaqueline de Souza Silva, Gardênia Maria Ferreira da Silva, Silvana 
Rodrigues Vieira, Maria do Carmo da Silva Jesus e Márcia Ferrari, esteve para 
reunião mensal ordinária com a seguinte ordem do dia, leitura da Ata da reunião 
anterior, avaliação do novembro e ações que não foram bem realizadas para os 16 
dia de ativismo, teríamos um convidado especial da Guardiã mas por motivo de 
horário, não chegou dentro do horário para a palestra dentro do tema dos 16 dias 
de ativismo para fechamento do mês. A presidente Sra. Gercicleide iniciou a 
reunião dando boas-vindas os presentes, trouxe um retorno da visita do conselho 
na ONG da Marcia Ferrari que abriu portas e foi muito produtiva e satisfatória, 
contou com a participação da conselheira Sheila, na sequência pediu para que 
cada uma fizessem uma análise de quando tem se dedicado as ações e tarefas do 
conselho, mencionou que não foi realizado a capacitação que havíamos proposto, 
não houve o retorno da OSCs em relação a datas para realizações das atividades 
propostas na reunião anterior, houve uma cobrança por parte da SEMUD, pois o 
conselho não desempenhou o que tinha sido estabelecido e deliberado em reunião 
pelas as conselheiras, em suma todas deixaram claro que o objetivo do ano para a 
realização do que tinha sido estabelecido lá na primeira reunião do ano em janeiro 
de 2024(em relação ao conselho ser divulgado e conhecido), conseguimos atingir 
mas que falta real empenho na atividades e presenças na reuniões de forma geral. 
Em seguida a Sra. Gercicleide e demais conselheiras havia preparo um café para 
finalizar o ano e em agradecimento, visto que dezembro em função de férias e 
incompatibilidade de horário e agendas as atividades retornam em janeiro de 2025, 
também houve a entrega de uma lembrancinha para cada conselheira. Não 
havendo mais o que discutir encerrou-se a reunião as dezesseis horas e quarenta e 
cinco minutos. Eu Gercicleide Ferreira redigi a ata presente. 
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